表安福彩 幸福泰安 蛛老 助戏 救孤 济困

祈福雅安,奉献爱心! 冒彩, 善利两得!

北京时间2013年4月20日8时02 分四川省雅安市芦山县发生7.0级 地震,截至4月23日6时,四川雅安 7.0级地震造成的死亡人数增加到 193人。这场地震给灾区同胞造成 了巨大的创伤和灾难。这场突如其 来的灾难牵动着人们的心,在灾难 面前一方有难八方支援的人间大 爱在地震灾区再次演绎,人人都愿 意为赈灾尽一份心,出一份力,除 了捐款捐物、无偿献血、当志愿者 外,投注福利彩票也可以将拳拳爱 心送进灾区,为那里人们送去温暖

福利彩票作为一项公益事业, 在每一个危难时刻,"扶老、助残、 救孤、济困"的发行宗旨都会体现 的淋漓尽致。2008年四川汶川大地 震发生后,中国福利彩票组织了继 "1998年抗洪救灾"之后的第二次 专项募集活动。2008年7月1日至 2010年12月5日,网点即开票和中 福在线票作为赈灾彩票共筹集福 彩赈灾资金70多亿元,全额专项用 于汶川地震灾区恢复重建,福彩爱 好者奉献的拳拳爱心化为涓涓暖 流,通过福利彩票这一"爱心大使' 源源不断流向灾区,为灾区重建以 及人民群众恢复生产生活做出了 重大贡献。

奉献是中华民族的一种美德, 福利彩票给了人们一个便捷的行 善方式。购买一注福利彩票只需2 元,不管是农民、工人,不管在繁华



街道还是宁静乡村,只要付出2元, 购买一注福利彩票,就捐出了0.7

元的善款。0.7元虽然不多,但就是 这涓涓细流点滴的爱心,汇聚成爱

的海洋,让更多困难群众得到帮 助。福利彩票倡导奉献爱心的理 念,向社会施与点滴之恩,让更多 的人投身到微小的慈善行为中。一 张小小的彩票饱含了浓浓的公益 情怀,一张小小的彩票肩负着汇聚 赈灾资金的使命,快来参与到福利 彩票中来吧,因为有了你们的一颗 慈善的心,这些爱心汇聚的能量便 会成为一股巨大的暖流温暖社会; 因为你们参与了这项光荣而伟大 的事业,便会给社会上那些无望的

人们点亮了希望的明灯。 为遇难者哀悼,为生者祈祷, 希望能有越来越多的奇迹发生,让 我们为雅安祈福! 雅安加油!

开奖详情



4月24日,第2013046期开出一等奖3注,每注奖金 66.5万元,中奖地:山东1注 江西2注。

4月21日,第2013045期开出一等奖7注,每注奖金 755万元,中奖地:山东1注 辽宁2注 广西1注 南1注 陕西1注 深圳1注。山东中出12注二等奖。

4月23日,第2013046期开出一等奖7注,每注奖金 814万元,中奖地:辽宁1注 山西1注 上海1注 浙江 2注 江西1注 广东1注。山东中出5注二等奖

截止2013046期,双色球奖池超1.43亿元。 2元可中1000万元!

背包客钟爱"刮刮乐" 泰山脚下终圆头奖梦



图为中奖彩票

4月23日,泰安市福彩中心 迎来了一位特殊的兑奖者。他 背着一个大大的旅行背包,着 实引人注目,原来是一位来自 河北的彩友。送福助人、得利 惠已,这位兑奖者孙先生在泰 安福彩站点上玩刮刮乐时幸运 中得"五福临门"一等奖,奖金 额高达15万元。

来到泰安市福彩中心兑奖 的孙先生笑逐颜开,连称:泰安 真是一块福地啊。据孙先生介 绍,因为工作关系,他经常走南

闯北,到过许多地方。同时他也 是位福彩爱好者,对即刮即对, 即中即奖的刮刮乐即开型福利 彩票更是情有独钟,不管走到哪 里,到福彩投注站买刮刮乐都是 他的保留娱乐项目。他经常去的 济南机场,里面的福彩销售员都 和他非常熟悉了,每次看到他都 和老朋友一样。

孙先生说,每到一处,各式 各样的刮刮乐彩票他都会逐一 尝试,1000元、500元的奖项时常 中得,就是没有中过刮刮乐一等

奖。以前在北京时,他看到过有 彩友中得五福临门一等奖,中奖 彩票他也仔细端详过,当时十分 羡慕,一直想自己什么时候也能 中个头奖,不料这次在泰山脚下 实现了愿想。

领到奖金的孙先生十分高 兴。他兴致勃勃地拍下了中奖彩 票,准备留着做记念。他表示,泰 山风光雄奇秀美,泰安更是一块 福地,以后再来时他还会购买刮 刮乐,期待着能再次好运。

(陈梅君)

趣味数字型彩票 "7乐无穷"山东上市

"7乐无穷",其乐无穷!刮刮乐 新品种"7乐无穷"开创了一种新型 玩法,趣味数字将带给彩友们全新 的刮奖体验。

"7乐无穷"彩票以高贵的紫色 为主色调,以"7"为主题。票名"7乐 无穷",共有7次机会,玩法亦与"7" 紧密相连。在三同图玩法中,"7"是 万能的,"7"可以替代任何图符,同 时如果刮到三个"7",奖金还可翻

该彩票面值5元,头奖10万元, 奖级10级,中奖面29.27%,共有7次中

游戏规则:刮开覆盖膜,在任意 局游戏中,如果出现三个相同的 图符(其中出现"7"可代表该局的任

意图符),即可获得该局游戏右侧所 对应的奖金;如果在任意一局游戏 中出现三个"7",即可获得该局游戏 右侧所对应奖金的两倍。共有七局 游戏,中奖奖金兼中兼得



四川雅安 芦山县 7.0 级 地震正牵动着 人们的心,在 这里让我们共同祈福,愿 雅安的人们早日度过难 关! 赈灾本就是福彩发行 的题中之义。在四川汶川 大地震中,全国共筹集福 彩公益金 75 亿元专项用 于汶川救灾及灾后重建家

6 一张小小的彩票饱含 🚰 了浓浓的公益情怀, 一张 小小的彩票肩负着汇聚赈灾资金 的使命,您购买的每一张福利彩票 都承载着深情厚谊和无私爱心! 我 们呼吁,积极参与福彩,给

自己一个梦想,送灾



